

Протокол

№

гр. София, 14.05.2021 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, ХХ КАСАЦИОНЕН
СЪСТАВ**, в публично заседание на 14.05.2021 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Стефан Станчев

ЧЛЕНОВЕ: Миглена Недева

Боряна Бороджиева

при участието на секретаря Дора Тинчева и при участието на прокурора Кирил Димитров, като разгледа дело номер **689** по описа за **2021** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14:14 часа се явиха:

КАСАЦИОНЕН ЖАЛБОПОДАТЕЛ [фирма] – редовно уведомен, не изпраща представител.

ОТВЕТНИК ПО КАСАЦИОННАТА ЖАЛБА ДИРЕКЦИЯ „ИНСПЕКЦИЯ ПО ТРУДА“ - редовно уведомен, представлява се от юрк. М., с пълномощно по делото, от днес.

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА – редовно уведомена, представлява се от прокурор Кирил Димитров.

ЮРК. М.: Да се даде ход на делото.

ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

Във връзка с указания от предходното съдебно заседание, съдът ДОКЛАДВА молба-становище от 16.04.2021 г. от Агенция по заетостта, с която е предоставена исканата информация, във връзка с доказателствено искане от касатора, в настоящото производство, и протоколно определение от настоящия съдебен състав от 12.03.2021 г.

ЮРК. М.: Запозната съм със становището на Агенция по заетостта и не възразявам да се приеме.

ПРОКУРОРЪТ: Да се приеме представеното писмено доказателство.

По доказателствата, съдът

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА становището, изискано от съда, от Агенция по заетостта, от 16.04.2021 г., и го ПРИЛАГА по делото.

ЮРК. М.: Оспорвам касационната жалба. Няма да соча нови доказателства. Нямам доказателствени искания.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ счита делото за изяснено от фактическа и правна страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

ЮРК. М.: Моля да постановите решение, с което да отхвърлите подадената касационна жалба и да оставите в сила решението на Софийски районен съд като правилно и законосъобразно. Подробни съображения съм изложила в писмени бележки, които представям и моля да приемете.

ПРОКУРОРЪТ: Считаю касационната жалба за неоснователна, поради което следва да отхвърлите същата. Това дружество не е изпълнило цели осем предписания на ДИТ, като работодател, и правилно му е наложена санкция в размер на 1500,00 лева.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОНОВИЯ СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:16ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: